



ਆਮਦਨ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਸੰਬੰਧੀ ਸਹਾਇਤਾ

ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਆਮਦਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (PARP)

ਸੰਖੇਪ ਜਾਣਕਾਰੀ

USDA ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਆਮਦਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (PARP) ਦੁਆਰਾ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। PARP ਖੇਤੀ ਵਸਤਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਧੀ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ COVID-19 ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਕਾਰਨ ਕੈਲੰਡਰ ਸਾਲ 2020 ਵਿੱਚ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 15% ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਯੋਗ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੇ ਗਏ ਅਨੁਸਾਰ, 2018 ਜਾਂ 2019 ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ 2020 ਤੋਂ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਦੀ ਤੁਲਨਾ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੋਣਗੇ।

ਫਾਰਮ ਸਰਵਿਸ ਏਜੰਸੀ (FSA) 23 ਜਨਵਰੀ, 2023 ਤੋਂ 2 ਜੂਨ, 2023 ਤੱਕ PARP ਲਈ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

PARP ਬੈਚਮਾਰਕ ਸਾਲ

PARP ਲਈ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ, ਇੱਕ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 2020 ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਦੌਰਾਨ ਖੇਤੀ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ 2020 ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ 15% ਘਾਟਾ ਹੋਇਆ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ:

- 2018 ਜਾਂ 2019 ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ 2018 ਜਾਂ 2019 ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਜਾਂ
- ਜੇ ਉਤਪਾਦਕ ਕੋਲ 2018 ਜਾਂ 2019 ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਤਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ 2020 ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ।

ਕੌਣ ਯੋਗ ਹੈ

ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ, ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈਆਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ:

- ਇੱਕ ਅਮਰੀਕੀ ਨਾਗਰਿਕ, ਸਥਾਨਕ ਵਿਦੇਸ਼ੀ, ਭਾਈਵਾਲੀ, ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ, ਸੀਮਿਤ ਦੇਣਦਾਰੀ ਕੰਪਨੀ, ਜਾਂ ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸੰਗਠਿਤ ਹੋਰ ਸੰਗਠਨਾਤਮਕ ਢਾਂਚਾ, ਇੰਡੀਅਨ ਕਬੀਲਾ ਜਾਂ ਕਬਾਇਲੀ ਸੰਗਠਨ, ਜਾਂ ਕੁਝ ਯੋਗਤਾ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਕੋਈ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਇਕਾਈ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ;
- ਇੱਕ ਯੋਗ ਉਤਪਾਦਕ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੇ ਪਦਾਰਥ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸੇਦਾਰੀ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਸੀ ਜਾਂ ਜੇਕਰ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੇ ਪਦਾਰਥ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਅਤੇ ਮੰਡੀਕਰਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੁੰਦਾ ਤਾਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਹੁੰਦਾ;
- ਕੈਲੰਡਰ ਸਾਲ 2020 ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਇੱਕ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਪਦਾਰਥ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਖੇਤੀ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਰਹੇ ਹਨ;
- 2018 ਜਾਂ 2019 ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ 2020 ਵਿੱਚ 15 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਜਾਂ ਵੱਧ ਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ;
- "ਹਾਈਲੀ ਈਰੇਡੀਬਲ ਲੈਂਡ ਐਂਡ ਵੈਟਲੈਂਡ ਕੰਜ਼ਰਵੇਸ਼ਨ" (ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਖੁਰਨਸ਼ੀਲ ਜ਼ਮੀਨ ਅਤੇ ਜਲ-ਭੰਡਾਰ ਸੰਰੱਖਿਅਣ) ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਉਪਬੰਧਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਕਸਰ ਸੰਰੱਖਿਅਣ ਪਾਲਣਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ;
- ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਪਦਾਰਥ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ;



- ਇੱਕ ਪੂਰਾ PARP ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ (FSA- 1122) ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸੈਕਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਸਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ, ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਦੀ ਟੈਕਸ ਸਾਲ 2016, 2017, ਅਤੇ 2018 ਲਈ ਔਸਤ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ (AGI) \$900,000 ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੋਣੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜਾਂ ਜੇਕਰ ਔਸਤ AGI ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ ਤਾਂ ਟੈਕਸ ਸਾਲ 2020 ਲਈ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ \$900,000 ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੋਣੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਸਾਂਝੇ ਉੱਦਮਾਂ ਅਤੇ ਆਮ ਭਾਈਵਾਲੀ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਇਹ AGI ਪ੍ਰਬੰਧ ਸਾਂਝੇ ਉੱਦਮ ਅਤੇ ਆਮ ਭਾਈਵਾਲੀ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਅਯੋਗ ਪਦਾਰਥ

ਕਿਸੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੇ ਪਦਾਰਥ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕੋਈ ਫਸਲ, ਜਲ-ਖੇਤੀ, ਪਸ਼ੂ-ਧਨ, ਪਸ਼ੂ-ਧਨ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਜਾਨਵਰ ਜਾਂ ਜਾਨਵਰਾਂ ਦਾ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਜੋ ਕਿ ਇੱਕ ਖੇਤੀ ਸੰਚਾਲਨ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਪੈਦਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿਸ ਨੂੰ ਵਪਾਰਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਕਰਨ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ਼ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਪਦਾਰਥ ਜਾਂ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਕਿਸੇ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਅਮਰੀਕਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਅਤੇ ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਅੰਦਰ ਮਾਰਕੀਟ ਕੀਤੀਆਂ ਵਸਤੂਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਇਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ:

- ਜੰਗਲੀ ਖੁੱਲ੍ਹੇ-ਘੁੰਮਣ ਵਾਲੇ ਜਾਨਵਰ;
- ਘੋੜੇ ਅਤੇ ਹੋਰ ਜਾਨਵਰ ਜੋ ਰੇਸਿੰਗ ਜਾਂ ਸੱਟੇਬਾਜ਼ੀ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਵਰਤੇ ਜਾਣ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਹੈ;
- ਜਲ-ਪ੍ਰਜਾਤੀਆਂ ਜੋ ਐਕੁਆਕਲਚਰ (ਜਲ-ਖੇਤੀ) ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀਆਂ;
- ਕੈਨਾਬਿਸ ਸੇਟੀਵਾ ਐਲ. ਅਤੇ ਉਸ ਪੌਦੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਹਿੱਸਾ ਜੋ ਭੰਗ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ;
- ਲੱਕੜ।

ਅਰਜ਼ੀ ਕਿਵੇਂ ਦੇਣੀ ਹੈ

ਯੋਗ ਉਤਪਾਦਕ FSA-1122, ਪੈਨਡੇਮਿਕ ਅਸਿਸਟੈਂਸ ਰੇਵੇਨਿਊ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (PARP) ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਕੇ, ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾ ਕੇ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇੱਕ ਪੂਰੀ ਭਰੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ:

- **FSA-1122, ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਆਮਦਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (PARP) ਅਰਜ਼ੀ**
 - ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ PARP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਉਸ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਾਰਮ ਸਰਵਿਸ ਏਜੰਸੀ ਕਾਉਂਟੀ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ FSA-1122 'ਤੇ 2018 ਜਾਂ 2019 ਅਤੇ 2020 ਲਈ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- **AD-2047, ਗਾਹਕ ਡੇਟਾ ਵਰਕਸ਼ੀਟ**
 - ਇਹ ਫਾਰਮ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈਆਂ (ਇਕਾਈ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਸਮੇਤ) ਲਈ ਭਰਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣੀ ਅਜਿਹੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ USDA ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜੋ ਗਾਹਕ ਦੀ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਪਛਾਣ ਕਰਦੀ ਹੈ।
- **CCC-902, ਫਾਰਮ ਸੰਚਾਲਨ ਯੋਜਨਾ**
 - ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈਆਂ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਅਤੇ ਟੈਕਸਦਾਤਾ ਪਛਾਣ ਨੰਬਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਸਮੇਤ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਸੀਮਾ ਅਤੇ ਯੋਗਤਾ ਲੋੜਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਲਈ CCC-902 ਨੂੰ ਭਰਨਗੀਆਂ।
- **CCC-941, ਐਸਤ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ (AGI) ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਅਤੇ ਟੈਕਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ**
 - ਇਹ ਫਾਰਮ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਲਈ 2020 ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਦੇ ਮੈਂਬਰ, ਭਾਈਵਾਲ, ਸ਼ੇਅਰਧਾਰਕ, ਵਾਰਸ ਜਾਂ ਲਾਭਪਾਤਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜੇਕਰ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਫਾਈਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ।
- **FSA-1123, 2020 AGI ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ, ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ**
 - ਇਹ ਫਾਰਮ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈਆਂ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਐਸਤ AGI \$900,000 ਥ੍ਰੈਸ਼ਹੋਲਡ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹਨ। ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈਆਂ AGI ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਜੇਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ 2020 AGI \$900,000 ਜਾਂ ਘੱਟ ਹੈ।
- **AD-1026 ਹਾਈਲੀ ਈਰੇਡੀਬਲ ਲੈਂਡ ਕੰਜ਼ਰਵੇਸ਼ਨ (HELC) ਅਤੇ ਵੈਟਲੈਂਡ ਕੰਜ਼ਰਵੇਸ਼ਨ (WC) ਸਰਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ**
 - ਸਾਰੇ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ AD-1026 ਲਾਜ਼ਮੀ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਕੋਈ ਖੇਤੀ ਹਿੱਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਬਾਕਸ 5A ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੀ ਖੇਤੀ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭਰਿਆ ਜਾਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ।



ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼

- ਜੇਕਰ USDA ਦੁਆਰਾ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਯੋਗਤਾ ਅਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਲਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਬੂਤ ਜੋ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਰਸੀਦਾਂ, ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜੋ USDA ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕ ਸਬੂਤ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।

ਤੁਹਾਡੀ ਅਰਜ਼ੀ ਕਿੱਥੇ ਦਾਇਰ ਕਰਨੀ ਹੈ

ਤੁਹਾਡੇ ਸਥਾਨਕ USDA ਸਰਵਿਸ ਸੈਂਟਰ 'ਤੇ FSA ਸਟਾਫ਼ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ। ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਡਾਕ, ਫੈਕਸ, ਹੈਂਡ ਡਿਲੀਵਰੀ, ਜਾਂ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਸਾਧਨਾਂ ਰਾਹੀਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹਿਦਾਇਤਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਭੇਜਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣੇ FSA ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰੋ। PARP ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਫਾਰਮ farmers.gov/parp 'ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ

ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ ਉਹ ਸਾਰੀ ਆਮਦਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਉਤਪਾਦਕ ਨੇ ਲਾਗੂ ਕੈਲੰਡਰ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ "ਨਕਦੀ ਆਧਾਰ" 'ਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਅਨੁਸੂਚੀ F ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੰਘੀ ਟੈਕਸ ਫਾਰਮ 'ਤੇ IRS ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ ਖੇਤੀ ਸੰਚਾਲਨ ਦੁਆਰਾ ਪੈਦਾ ਹੋਈ ਆਮਦਨ ਨਾਲ ਜੁੜੀਆਂ ਲਾਗਤਾਂ ਜਾਂ ਖਰਚੇ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਫਸਲਾਂ, ਐਕੁਆਕਲਚਰ, ਪਸ਼ੂਆਂ, ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੇ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਜਾਨਵਰਾਂ ਜਾਂ ਜਾਨਵਰਾਂ ਦੇ ਉਪ-ਉਤਪਾਦ ਸਮੇਤ ਕਿਸੇ ਖੇਤੀ ਕਮੇਡਿਟੀ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਜਾਂ ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਵਸਤੂ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੋਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜਾਂ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਕਿਸੇ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਅਮਰੀਕਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕੀਟ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੋਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ।

ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦਾ ਤਰੀਕਾ

ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਸਾਰਣੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਸਰੋਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ ਲਈ ਕੀ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੀ ਬਾਹਰ ਕਰਨਾ ਹੈ।

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ		PARP
ਸਰੋਤ	ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਆਮਦਨ	ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਰੱਖੋ
<p>ਅਨੁਸੂਚੀ F ਲਾਈਨ 1C</p> <p>"ਖਰੀਦੇ ਗਏ ਪਸ਼ੂਆਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਮੁੜ-ਵੇਚਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵਸਤੂਆਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ," ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਨੁਸੂਚਿਤ F 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ</p>		<p>ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ ਲਈ ਨਹੀਂ ਰੱਖੀਆਂ ਗਈਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਮੁੜ ਵਿਕਰੀ</p>
<p>ਅਨੁਸੂਚੀ F ਲਾਈਨ 2</p> <p>ਪਸ਼ੂਆਂ, ਉਪਜ, ਅਨਾਜ, ਅਤੇ ਤੁਰਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਉਗਾਏ ਗਏ ਹੋਰ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਨੁਸੂਚੀ F 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ</p>	<p>ਮੁੜ-ਵੇਚਣ ਲਈ ਖਰੀਦੀਆਂ ਗਈਆਂ ਖੇਤੀ ਵਸਤਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ ਲਾਗਤ ਜਾਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਵਸਤੂਆਂ ਦੇ ਹੋਰ ਆਧਾਰ ਨੂੰ ਘਟਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।</p> <p>ਧਿਆਨ ਦਿਓ: ਵਿਕਰੀ ਯੋਗ ਜਲ-ਪ੍ਰਜਾਤੀਆਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵਪਾਰਕ ਆਪਰੇਟਰ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਇੱਕ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਪਾਣੀ ਵਿੱਚ ਪਾਲਿਆ ਜਾਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ</p> <ul style="list-style-type: none"> ਪਾਲੇ ਗਏ ਪ੍ਰਜਨਨ ਪਸ਼ੂਆਂ ਤੋਂ ਆਮਦਨ (ਸ਼ਡਿਊਲ 4797 ਭਾਗ 1, ਕਾਲਮ (d) ਜਾਂ (g) ਜਾਂ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਨੁਸੂਚੀ F 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਪਿਛਲੇ ਟੈਕਸ ਸਾਲ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਲਿਆਂਦੀ ਗਈ ਵਸਤੂ-ਸੂਚੀ ਉਤਪਾਦਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ (ਮੁੱਲ ਜੋੜਿਆ ਗਿਆ) ਭਾਵ, ਅੰਗੂਰਾਂ ਨੂੰ ਵਾਈਨ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਸਟ੍ਰਾਬੇਰੀ ਨੂੰ ਜੈਮ ਵਿੱਚ ਬਦਲਿਆ। ਵਸਤੂਆਂ ਜੋ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਉਗਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ (ਜੇਕਰ ਅਮਰੀਕੀ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਉਗਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕੀਟ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ) IC-DISC ਖੇਤੀ ਵਸਤੂਆਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ ਆਮਦਨ 	<ul style="list-style-type: none"> ਮਾਲਕ, ਪਟੇਦਾਰ, ਜਾਂ ਇਰਾਰਨਾਮਾ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਖਪਤ ਲਈ ਜਾਨਵਰ ਜੰਗਲੀ ਖੁੱਲ੍ਹੇ-ਘੁੰਮਣ ਵਾਲੇ ਜਾਨਵਰ ਘੋੜੇ ਅਤੇ ਹੋਰ ਜਾਨਵਰ ਜੋ ਦੌੜ ਜਾਂ ਸੱਟੇਬਾਜ਼ੀ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਲੱਕੜ ਜਲ-ਪ੍ਰਜਾਤੀਆਂ ਜੋ ਇਸ ਵਾਸਤੇ ਪਾਲੀਆਂ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ: <ul style="list-style-type: none"> ਮਨੁੱਖਾਂ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਖਪਤ ਲਈ ਭੋਜਨ ਵਜੋਂ, ਉਦਯੋਗਿਕ ਜਾਂ ਬਾਇਓਮਾਸ ਵਰਤੋਂ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮੱਛੀਆਂ ਲਈ ਫੀਡ ਵਜੋਂ ਉਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਜੋ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੁਆਰਾ ਖਪਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਨਾਵਟੀ ਮੱਛੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਜਲ-ਮਾਧਿਅਮ ਵਿੱਚ ਵਧਾਇਆ ਅਤੇ ਪਾਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। <p>ਕੈਨਾਬਿਸ ਸੇਟੀਵਾ ਐਲ. ਅਤੇ ਉਸ ਪੌਦੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਹਿੱਸਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬੀਜ, ਇਸਦੇ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਡੈਰੀਵੇਟਿਵਜ਼, ਐਕਸਟ੍ਰੈਕਟ, ਕੈਨਾਬਿਨੋਇਡਜ਼, ਆਈਸੋਮਰ, ਐਸਿਡ, ਲੂਣ ਅਤੇ ਆਈਸੋਮਰ ਦੇ ਲੂਣ, ਭਾਵੇਂ ਵੱਧ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਸੁੱਕੇ ਵਜ਼ਨ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ 0.3 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੇ ਡੇਲਟਾ-9 ਟੈਟਰਾਹਾਈਡ੍ਰੋਕੈਨਾਬਿਨੋਲ ਗਾੜ੍ਹੇਪਣ ਦੇ ਨਾਲ, ਜੋ ਕਿ ਲਾਗੂ ਗਵਰਨਿੰਗ ਅਥਾਰਟੀ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਲਾਇਸੈਂਸ ਜਾਂ ਹੋਰ ਲੋੜੀਂਦੇ ਅਧਿਕਾਰ, ਜੋ ਭੰਗ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਦੇ ਅਧੀਨ ਉਗਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ</p>
<p>ਅਨੁਸੂਚੀ F ਲਾਈਨ 3A</p> <p>"ਸਹਿਕਾਰੀ ਵੰਡ," ਫਾਰਮ 1099-PATR, ਜਾਂ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਨੁਸੂਚੀ F 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ</p>	<p>ਸਹਿਕਾਰੀ ਵੰਡਾਂ ਦੀ ਟੈਕਸਯੋਗ ਰਕਮ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀਆਂ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਸਤੂਆਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹੈ</p>	
<p>ਅਨੁਸੂਚੀ F ਲਾਈਨ 4A</p> <p>"ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਭੁਗਤਾਨ", 1099-G, ਜਾਂ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਨੁਸੂਚੀ F 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ</p>	<p>ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਜਾਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਭੁਗਤਾਨ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ARC/PLC BCAP DMC LDP, MLG MFP MPP ਡੇਅਰੀ ਸੀਫੂਡ ਟ੍ਰੇਡ ਰੀਲੀਫ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (STRP) 	<p>ਇਸ ਤੋਂ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ:</p> <ul style="list-style-type: none"> CFAP 1 CFAP 2 PLIP SMHPP <p>ਕੋਈ ਵੀ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਭੁਗਤਾਨ ਜੋ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਸਤੂਆਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਸਤੂਆਂ ਤੋਂ ਆਮਦਨ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ਲਾਗਤ-ਸਾਂਝਾਕਰਨ ਸਹਾਇਤਾ ਇਮਾਰਤਾਂ, ਆਦਿ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ: ਕੰਜ਼ਰਵੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਭੁਗਤਾਨ 2020 ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਰਿਲੀਫ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ	PARP	
ਸਰੋਤ	ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਆਮਦਨ	ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਰੱਖੋ
<p>ਅਨੁਸੂਚੀ F ਲਾਈਨ 5A - 5C</p> <p>"ਚੋਣ ਦੇ ਅਧੀਨ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਕਮੇਡਿਟੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ (CCC) ਲੋਨ," ਫਾਰਮ 1099-A, ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਨੁਸੂਚੀ F 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ</p>	<p>ਚੋਣ ਦੇ ਅਧੀਨ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ CCC ਕਰਜ਼ੇ ਜੇਕਰ ਚੁਣੇ ਗਏ ਨੂੰ ਆਮਦਨ ਵਜੋਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ IRS ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ</p>	
<p>ਅਨੁਸੂਚੀ F ਲਾਈਨ 6</p> <p>"ਫਸਲ ਬੀਮੇ ਦੀ ਕਮਾਈ ਅਤੇ ਸੰਘੀ ਫਸਲ ਆਪਦਾ ਭੁਗਤਾਨ" ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਨੁਸੂਚੀ F 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ</p>	<p>ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ FCIC ਜਾਂ ਬੀਮੇ ਦੀ ਨਿੱਜੀ ਯੋਜਨਾ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਕਮਾਈ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ IRS ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ)।</p> <p>ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਧੀਨ ਸੰਘੀ ਆਪਦਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2017 WHIP • ELAP • LFP • LIP • NAP • MLP • OFSLP • TAP • WHIP+ <p>ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ FSA ਨਾਲ ਗ੍ਰਾਂਟ ਸਮਝੌਤਿਆਂ ਰਾਹੀਂ ਭੁਗਤਾਨ</p> <ul style="list-style-type: none"> • ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਔਫ਼ ਕਾਮਰਸ, ਨੈਸ਼ਨਲ ਓਸ਼ੀਐਨਿਕ ਐਂਡ ਅਟਮੋਸਫੈਰਿਕ ਐਡਮਿਨਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ (NOAA), ਅਤੇ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਸਿੱਧੇ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਜਾਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਆਮਦਨ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਰਾਜ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਫੰਡਾਂ ਤੋਂ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ 	
<p>ਅਨੁਸੂਚੀ F ਲਾਈਨ 7</p> <p>"ਕਸਟਮ ਕਿਰਾਏ ਦੀ (ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਕੰਮ) ਆਮਦਨ," ਜਾਂ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਨੁਸੂਚੀ F 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ</p>		<p>ਕਸਟਮ ਕਿਰਾਏ ਦੀ ਆਮਦਨ</p>
<p>ਅਨੁਸੂਚੀ F ਲਾਈਨ 8</p> <p>"ਸੰਘੀ ਅਤੇ ਰਾਜ ਗੈਸੋਲੀਨ ਜਾਂ ਈਥਨ ਟੈਕਸ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਜਾਂ ਰਿਫੰਡ ਸਮੇਤ ਹੋਰ ਆਮਦਨ," ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਨੁਸੂਚੀ F 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ</p>	<p>ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਸਤੂਆਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਨਾਲ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹੋਰ ਆਮਦਨ ਜਿਸ ਲਈ IRS ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਆਮਦਨ ਵਜੋਂ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ਸੰਘੀ ਅਤੇ ਰਾਜ ਗੈਸੋਲੀਨ/ਈਥਨ ਟੈਕਸ ਕ੍ਰੈਡਿਟ • ਬਾਈਪਾਸ ਕੀਤੇ (ਵਾਚੀ ਨਾ ਕੀਤੇ) ਏਕੜ ਤੋਂ ਆਮਦਨ • ਰਾਜ ਜਾਂ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਮੇਡਿਟੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਆਮਦਨ। • ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਉਤਪਾਦਕ ਵਜੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਮਾਈ 	<ul style="list-style-type: none"> • ਪਾਸ-ਥਰੂ ਇਕਾਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਐਸ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਜਾਂ ਸੀਮਿਤ ਦੇਣਦਾਰੀ ਕੰਪਨੀ (LLC) ਤੋਂ ਆਮਦਨ • ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਐਕਸਚੇਂਜ • ਹੈਜ਼ਿੰਗ ਜਾਂ ਸਪੈਕੂਲੇਸ਼ਨ ਤੋਂ ਸੁੱਧ ਲਾਭ • ਮਜ਼ਦੂਰੀਆਂ, ਤਨਖਾਹ ਅਤੇ ਟਿਪ • ਨਕਦ ਕਿਰਾਇਆ • ਸਾਜ਼ੇ-ਸਾਮਾਨ ਜਾਂ ਸਪਲਾਈਆਂ ਦਾ ਕਿਰਾਇਆ

ਧਿਆਨ ਦਿਓ: ਕਿਸੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਅਨੁਸੂਚੀ F ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇ ਕਿਸੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੇ ਅਨੁਸੂਚੀ F ਦਾਇਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਦਾਇਰ ਕੀਤੇ ਲਾਗੂ ਸੰਘੀ ਟੈਕਸ ਫਾਰਮ ਦੀ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਅਨੁਸੂਚੀ F ਨੂੰ ਦਾਇਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੁੰਦਾ।

ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਗਣਨਾ

PARP ਭੁਗਤਾਨ 2018 ਜਾਂ 2019 (ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੇ ਗਏ) ਤੋਂ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਵਿੱਚ 2020 ਵਿੱਚ 15% ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਝੱਲ ਰਹੇ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਭੁਗਤਾਨ 2018 ਜਾਂ 2019 (ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੇ ਗਏ) ਤੋਂ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ 2020 ਤੋਂ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨੂੰ ਘਟਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, 80 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ (ਜਾਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਰੈਂਚਰਾਂ, ਸੀਮਤ ਸਰੋਤ ਵਾਲੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਰੈਂਚਰਾਂ, ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਿਛੜੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਰੈਂਚਰਾਂ ਜਾਂ ਵੈਟਰਨ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਰੈਂਚਰਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ CCC-860 ਫਾਰਮ ਭਰਿਆ ਹੈ, ਲਈ 90 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ) ਨਾਲ ਗੁਣਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਲਾਗੂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਨੂੰ ਘਟਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੋਣਗੇ।

FSA, ਅਰਜ਼ੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਰੀ ਕਰੇਗਾ। USDA ਅੰਤਿਮ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਨੂੰ ਅਨੁਪਾਤਕ ਬਣਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇੱਕ ਘੱਟ ਅਧਿਕਤਮ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਸਥਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਕੁੱਲ ਗਣਨਾ ਕੀਤੇ ਭੁਗਤਾਨ PARP ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੁੱਲ ਫੰਡਿੰਗ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹਨ।

ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਸੀਮਾ ਅਤੇ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ

PARP ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਰਕਮ ਜੋ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ (ਆਮ ਭਾਈਵਾਲੀ ਅਤੇ ਸਾਂਝੇ ਉੱਦਮਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ) ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ \$125,000 ਹੈ।

ਕਿਸੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਜੋ ਇੱਕ ਸਾਂਝਾ ਸੰਚਾਲਨ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਆਮ ਭਾਈਵਾਲੀ ਜਾਂ ਸੰਯੁਕਤ ਉੱਦਮ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਪ੍ਰਤੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਆਮ ਭਾਈਵਾਲੀ ਜਾਂ ਸੰਯੁਕਤ ਉੱਦਮ ਦੀ ਪਹਿਲੀ-ਪੱਧਰ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪਹਿਲੇ ਪੱਧਰ ਦਾ ਮੈਂਬਰ ਇੱਕ ਹੋਰ ਸੰਯੁਕਤ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਹੈ, \$125,000 (ਜਾਂ ਘੱਟ ਕੀਤੀ ਅਧਿਕਤਮ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ, ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ) ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ।

ਕਿਸੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਨੂੰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਦਾ ਕਾਰਨ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਵਿੱਚ ਮਾਲਕੀ ਹਿੱਤ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈਆਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਦੋ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਾਲੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ \$2,000 PARP ਭੁਗਤਾਨ, ਹਰ ਇਕਾਈ ਵਿੱਚ 50 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਮਾਲਕੀ ਹਿੱਸੇਦਾਰੀ ਨਾਲ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਹਰੇਕ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਉਦਾਹਰਨ ਵਿੱਚ, \$2,000 ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹੈ ਅਤੇ \$1,000 ਇਕਾਈ ਦੇ ਹਰੇਕ ਮੈਂਬਰ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹੈ। ਰਕਮਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਤੋਂ ਜੋੜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਤ ਹੈ ਅਤੇ PARP ਦੀ ਅਧਿਕਤਮ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ, \$125,000 ਦੁਆਰਾ ਸੀਮਿਤ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਇਕਾਈ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਕੋਈ ਮੈਂਬਰ \$125,000 ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਭੁਗਤਾਨ ਕਟੌਤੀ ਲਾਗੂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। PARP ਭੁਗਤਾਨ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈਆਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਸਿਰਫ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ, ਸਿਵਾਏ ਮਾਲਕੀ ਦੇ ਚੌਥੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਸੰਬੰਧ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਿਸੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਮਾਲਕੀ ਦੇ 4ਥੇ ਪੱਧਰ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਰੱਖੇ ਗਏ ਮਾਲਕੀ ਹਿੱਤਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਘਟਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।



ਨਾਬਾਲਗ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਅਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਨੂੰ ਨਾਬਾਲਗ ਬੱਚੇ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੀ ਕਮਾਈ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਜੋੜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਮਦਦ ਲਈ ਕਿਸ ਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰਨੀ ਹੈ

ਇਸ ਤੋਂ PARP ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਨਾਲ ਇੱਕ-ਨਾਲ-ਇੱਕ ਸਹਾਇਤਾ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ USDA ਕਰਮਚਾਰੀ ਨਾਲ ਸਿੱਧੀ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਕਾਲ ਸੈਂਟਰ ਨੂੰ 877-508-8364 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ

ਇਹ ਤੱਥ ਸ਼ੀਟ ਸਿਰਫ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਹੈ; ਹੋਰ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। PARP ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, farmers.gov/parp 'ਤੇ ਜਾਓ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ, farmers.gov/service-center-locator 'ਤੇ ਜਾਓ।